
Με τη δύναμη των ονείρων μας, την απόφαση να
πάρουμε τη ζωή μας στα χέρια μας!

Όταν γύρω μας βασιλεύουν φτώχεια, ανεργία κι ανασφάλεια κι η μετανάστευση φαντάζει ξανά σαν μόνη
λύση…
Όταν δάνεια, φόροι και χαράτσια πνίγουν τα φτωχά λαϊκά στρώματα, κι απειλούν με πλειστηριασμό το
σπίτι σου, σου κλείνουν το μαγαζί ή σου κόβουν το ρεύμα ή το νερό…
Όταν καταργούνται εργατικά δικαιώματα (μισθός, 8ωρο, κυριακάτικη αργία) και κοινωνικά (παιδεία,
υγεία, πρόνοια) και ξεπουλιούνται δημόσια περιουσία κι αγαθά (νερό, ενέργεια, γη)…
Όταν καταργούν τη Δημοκρατία, καλλιεργούν το φόβο και την υποταγή, επιβάλλουν την απαγόρευση και
την καταστολή κάθε διεκδίκησης και την ίδια στιγμή ανέχονται ή προωθούν ρατσιστικές-φασιστικές ιδέες
και πρακτικές και την εγκληματική δράση της συμμορίας δολοφόνων της Χρυσής Αυγής…
Όταν σημαντικές πλευρές αυτής της πολιτικής όπως η διάλυση κοινωνικών υπηρεσιών και οι
ιδιωτικοποιήσεις (παιδικοί σταθμοί κ.ά.), οι απολύσεις, η ελαστική εργασία και τα ΕΣΠΑ προωθούνται
μέσω Δήμων και Περιφερειών…

…τότε άλλος δρόμος δεν υπάρχει από την

Α Ν Υ Π Α Κ Ο Η
σ’ ό, τ ι μ α ς κ λ έ β ε ι τ η ζ ω ή!

…τότε “είναι η στιγμή ν’ αποφασίσεις με ποιους θα πας και ποιους θ’ αφήσεις!”

με το θύτη, κεφάλαιο και πολιτικούς του εκπροσώπους
ή με το θύμα, την πλατιά κοινωνική πλειοψηφία

Θέλουμε να αποτελέσουμε τη φωνή όλων αυτών που δεν ακούγονται στην κοινωνία και το Δήμο
μας: των φτωχών, των άνεργων ή εργαζόμενων για 400€, των χαμηλοσυνταξιούχων, των νέων που δεν
βλέπουν να ‘χουν κανένα μέλλον, της κοινωνικής πλειοψηφίας που έχει ανάγκες και δικαιώματα
και πρέπει να οργανωθεί για να τα διεκδικήσει και να τα κερδίσει!
Συμμετέχουμε στις δημοτικές εκλογές με υποψήφιο δήμαρχο τον Επταλοφίτη δάσκαλο Ηλία
Σμήλιο, γνωστό από τους αγώνες του εκπαιδευτικού-λαϊκού κινήματος, την πολιτιστική δράση και τις
δράσεις πολιτικής ανυπακοής και κοινωνικής αλληλεγγύης στη γειτονιά μας. Με ένα ψηφοδέλτιο που
συσπειρώνει ανθρώπους του μόχθου, που χτυπήθηκαν από την κρίση όπως και η κοινωνική
πλειοψηφία. Βρεθήκαμε στους αγώνες για το σχολείο, το πάρκο, τους ελεύθερους χώρους, τους αγώνες
για ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής που επιβάλλουν κυβέρνηση-Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ.-κεφάλαιο!

Παλεύουμε όχι μόνο για να μην κλείσουν τα ιατρεία του Ι.Κ.Α., αλλά για την αναβάθμιση των υπηρεσιών
υγείας, σε Αμπελόκηπους, Μενεμένη και Δενδροπόταμο. Όχι μόνο για να μην ξεπουληθεί το στρατόπεδο
“Μ. Αλεξάνδρου” αλλά και να διεκδικήσουμε τη δημιουργία σ’ αυτό ενός μεγάλου πάρκου-δάσους, που θα
δώσει ανάσα ζωής στην περιοχή. Όχι μόνο για να μην κλείσουν σχολεία και παιδικοί σταθμοί, να μην
κλείνουν τα μαγαζιά της γειτονιάς μας, να σταματήσουν οι απολύσεις στους δήμους, σε δημόσιο κι
ιδιωτικό τομέα, να σταματήσουμε τα ρατσιστικά-φασιστικά φαινόμενα στην περιοχή, να μη μολύνει κι
άλλο την ατμόσφαιρα το ΤΙΤΑΝ με την καύση σκουπιδιών… αλλά και για να διεκδικήσουμε όλα αυτά
που θα βελτιώσουν τις συνθήκες της ζωής μας, για μια ζωή που μας αξίζει!
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Χωρίς παρακάλια στην κυβέρνηση, υποσχέσεις για “άλλη διαχείριση” της ίδιας πολιτικής που εκπορεύεται
από Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ. ή παραπομπή στις καλένδες της “λαϊκής εξουσίας” και κόντρα στο μύθο του μονόδρομου
αυτής της πολιτικής, αναδεικνύουμε τα προβλήματα και συμβάλλουμε στην οργάνωση των αναγκαίων
αγώνων –τοπικών και παλλαϊκών, μαζικών, αποφασιστικών, σε αντικαπιταλιστική κατεύθυνση– που θα
διεκδικήσουν και θα κερδίσουν το τοπικό και το γενικό, το μικρό και το μεγάλο!

Με τη δύναμη των ονείρων μας, την απόφαση να πάρουμε τη ζωή μας στα χέρια μας!

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΜΑΣ

Συναντηθήκαμε στο πολιτιστικό κίνημα, στους αγώνες για να μην κλείσει το σχολείο ή το ιατρείο, για
τους ελεύθερους χώρους, για να μην υπάρχουν άνθρωποι που πεινούν, ζουν δίχως ρεύμα ή κρυώνουν, στο
πολιτιστικό κίνημα. Βαδίζουμε μαζί στους εργατικούς και λαϊκούς αγώνες για την ανατροπή της χούντας
κυβέρνησης-Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ.-κεφαλαίου, για τη διαγραφή του χρέους, την κατάργηση των μνημονίων, την
υπεράσπιση των κοινωνικών αγαθών και δικαιωμάτων, τους αγώνες για ψωμί, δουλειά, ελευθερία!

Υποψήφιος Δήμαρχος: Ηλίας Σμήλιος, δάσκαλος
μέλος του Δ.Σ. Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Αμπ/πων-Μενεμένης-Σταυρ/λης και αναπλ. αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε.
Δυτικής Θεσ/νίκης – μέλος Ελ. Επ. ΑΔΕΔΥ με τις Παρεμβάσεις-Κινήσεις-Συσπειρώσεις Π.Ε. – πρόεδρος του
Δ.Σ. και σκηνοθέτης θεατρ. ομάδων Μορφωτικής Κίνησης Αμπ/πων – μέλος Πρωτοβουλίας Κατοίκων
Αμπ/πων – μέλος Πανελλαδικού Συντονιστικού της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.

Υποψήφιοι Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι

Αθανασίου Νίκος, συνταξιούχος, αγωνιστής της Αριστεράς και του κινήματος για τα δικαιώματα των
Ελλήνων μεταναστών της Γερμανίας
Αθανασίου Ρίζος, καθηγητής Γερμανικών – Παρεμβάσεις Εκπαιδευτικών Δ.Ε. – Πρωτοβουλία Κατοίκων
Αμπ/πων – μέλος ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.

Ακριτίδου Όλγα, δικηγόρος – μέλος «Εναλλακτικής Πρωτοβουλίας Δικηγόρων» στο Δικηγορικό Σύλλογο
Θεσ/νίκης

Ανανιάδη Κατερίνα, Φοιτήτρια Λογιστικής-Χρηματοοικονομικής – ΕΑΑΚ

Ανδριά Σίσσυ, δασκάλα – Παρεμβάσεις Εκπ/κών Π.Ε.- θεατρικός συγγραφέας – μέλος θεατρικής ομάδας
Μορφωτικής Κίνησης Αμπ/πων
Βαρελίδου Έλσα, φοιτήτρια Αρχιτεκτονικής – μέλος Δ.Σ. Φοιτ. Συλ. Αρχιτεκτονικής –ΕΑΑΚ –συμμετείχε
στο μαθητικό-φοιτητικό κίνημα 2006-08
Γιουβανίδης Ηλίας, μαθητής – διαχειριστής του dendropotamosnews
Γκερδιδάνη Εύη, φοιτήτρια Κτηνιατρικής Α.Π.Θ. – μέλος Δ.Σ. Φοιτ. Συλλόγου Κτηνιατρικής – ΕΑΑΚ
Γραικού Ελένη, ιδιωτική υπάλληλος (άνεργη)
Θεολόγου Σταύρος, νοσηλευτής – Αριστερή Συσπείρωση Υγειονομικών
Ιατρού Άννα-Μαρία, φοιτήτρια Κτηνιατρικής – μέλος Πρωτοβουλίας Γυναικών ενάντια στο Χρέος και
Δ.Σ. Φοιτητ. Συλλόγου Κτηνιατρικής – ΕΑΑΚ
Καπής Πάρης, ειδικευόμενος γιατρός ΑΧΕΠΑ
Καραμεσίνη Λίτσα, υπάλληλος Ο.Λ.Θ. – μέλος Δ.Σ. Σωματείου Εργαζομένων Ο.Λ.Θ.
Καψάλας Γιάννης, φοιτητής Βιολογικού – πρόεδρος Δ.Σ. Φοιτ. Συλλόγου Βιολογικού – ΕΑΑΚ
Κοασίδης Νίκος, πτυχιούχος Οικονομικού Α.Π.Θ. – ελεύθερος επαγγελματίας
Κόγιας Μιχάλης, φοιτητής Φιλοσοφικής – ΕΑΑΚ
Κοκκίνης Μάκης, φαρμακευτ. αντιπρόσωπος – μέλος θεατρ. ομάδας Μορφωτικής Κίνησης Αμπ/πων
Κοντούλης Γιώργος, Έμπορος – μέλος Πρωτοβουλίας Κατοίκων Αμπ/πων
Λαθήρα Ζωή, χειρούργος οδοντίατρος – μέλος κινήσεων κατοίκων ενάντια στην καύση απορριμμάτων



Ματίκας Λάμπρος, πτυχιούχος Φυσικός (άνεργος) – μέλος Σ.Ε.Φ.Ι.Ε., Πρωτοβουλίας Κατοίκων Αμπ/πων,
Δ.Σ. Συλ. Γονέων 13ου Δ.Σ. Αμπ/πων, μέλος ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Μονάκη Ροδούλα, αρχιτέκτονας μηχανικός – μέλος του Δικτύου Ανέργων και Επισφαλώς εργαζομένων
Μπαλντούκας Νίκος, οικοδόμος – μέλος συνδικάτου οικοδόμων
Μπόλης Στέφανος, πτυχιούχος Φυσικού – μεταπτυχιακός – εργαζόμενος στον επισιτισμό – μέλος κινή-
σεων κατοίκων ενάντια στην καύση απορριμμάτων
Μπούντρη Σοφία, φοιτήτρια Αρχιτεκτονικής – ΕΑΑΚ
Μπουτούλη Εύη, φοιτήτρια Παιδαγωγικού τμήματος – μέλος Δ.Σ. Συλλόγου φοιτητών ΠΤΔΕ – ΕΑΑΚ
Νικολοπούλου Κωνσταντίνα, απόφοιτος Παιδαγωγικής ΑΠΘ – μέλος Σωματείου Επισιτισμού
Ντάκουλα Βάγια, φοιτήτρια Κτηνιατρικής Α.Π.Θ. – μέλος Δ.Σ. Συλλόγου φοιτητών και Κινηματογραφικής
ομάδας Κτηνιατρικής – ΕΑΑΚ
Παλαμπουΐκη Γιώτα, καθηγήτρια Γερμανικών-ιδιωτική υπάλληλος
Παπαδοπούλου Μαρία, νηπιαγωγός, μέλος Πολιτιστικού-Λαογραφικού Συλλόγου «Φίλοι της
Παράδοσης»
Παρχαρίδου Γεωργία, ιδιωτική υπάλληλος (άνεργη)
Πλέσσας Νίκος, τυπογράφος, συντονιστής Εργατικής λέσχης Δυτικής Θεσ/νίκης
Προβελέγγιου Δήμητρα, δασκάλα – διδάκτωρ Παιδαγωγικής – Παρεμβάσεις Εκπαιδευτικών Π.Ε.
Ρεβενάκη Ζωή, καθηγ. Ιταλικών – πρ. γραμματέας Συλλόγου Γονέων 5ου Δ.Σ. Αμπ/πων και Εικαστικής
ομάδας «Πήγασος» Αμπ/πων
Σαββόγλου Κώστας, υπάλληλος ΟΣΕ, κλαδικός αντιπρόσωπος στο Σύνδεσμο Σιδηροδρομικών Β.Ε.
Σάμος Μενέλαος, λογιστής –μέλος Δ.Σ. ΛΑ.ΜΟ.Σ.Α.
Στεφούδης Μόρφης, συνταξιούχος δημοτ. Υπάλληλος – Πρωτοβουλία Κατοίκων Αμπ/πων – Αγωνιστής
της Αριστερά με συμμετοχή στα σημαντικότερα ιστορικά γεγονότα από τη δεκαετία του ‘50
Σωτηριάδου Δήμητρα, σπουδάστρια – μέλος θεατρ. ομάδας Μορφωτικής Κίνησης Αμπ/πων
Τανακίδου Μαρία, πτυχιούχους Νηπιαγωγός – μεταπτυχιακή φοιτήτρια – γραμματέας Δ.Σ. και
σκηνοθέτης παιδικής θεατρ. ομάδας Μορφωτ. Κίνησης Αμπ/πων
Τεμερίδου Λίτσα, πτυχιούχος Νηπιαγωγός, εθελόντρια στο Σωματείο Κωφών και το καταφύγιο
περίθαλψης άγριων ζώων
Τσιμπεράς-Κουδέρης Παναγιώτης, πτυχιούχος Φυσικός – πρόεδρος Δ.Σ. της ΛΑ.ΜΟ.Σ.Α.

Διεκδικούμε μια ζωή αξιοβίωτη στη γειτονιά μας και τον τόπο μας!
Και είναι βέβαιο πως με τους αγώνες μας ΘΑ ΤΗΝ ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ!


